
1 2 3 4 5 6 7

A

C

D

E

B

1 2 3 4 5 6 7

Pk

Pk

RS∅110mm

RS∅110mm

123

4

6 5

0/1 0/2

2 1

3

4

12

3

4

12

3

4

KLATKA B

0/3 0/4

1° 1°0/6

K18

K

RS∅110mm

RS∅110mm

RS∅110mm

Pk

Pk

RS∅110mm

RS∅110mm

1 2 3

4

65

21

3

4

1 2

3

4

1 2

3

4

0/30/4

PkPk

Pk

Pk

± 0,00

-1,05

KLATKA A

-1,07

RS∅110mmRS∅110mmRS∅110mm

6
x
1
7
,
5

2
8

8
x
1
7
,
5

2
8

RS∅110mm

K3K2K1 K4 K5 K6 K7 K8

K14K9 K10 K11 K12 K13

RS∅110mm

-1,07

Pk

Pk

6'

strop R
EI 60

EIS30R
EI

60

REI60

K15 K16

K19 K20 K21 K22

-1,07

K24 K25 K26 K27 K28

0/5
K17

K23

BALKON  8.26m²

BALKON  6.38m²
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kanał wentylacyjny dopasować do

wolnej przestrzeni między pustakami

∅160 PCV-u lite SN8

ciąg dalszy wg PZT 

250

300

∅160 PCV-u lite SN8

ciąg dalszy wg PZT 

Rzdna=-2,50 (369,30)

Rura osłonowa DN250

Rura osłonowa DN250

Rzdna=-2,50 (369,30)

W2

-1,05=370,75m npm

Rosi=-2,79 (369,01)

Rura osłonowa DN100

Dz63 PE100 PN16

ciąg dalszy wg PZT 

3
0

Proj. kocioł gazowy jednofunkcyjny kondensacyjny

typ WGB EVO 38i f. Brotje, o mocy Qn=38kW

Proj. zestaw wodomierzowy z wodomierzem

typ JS-16 DN40 Q3=16m3/h

z dwoma zaworami odcinającymi DN50,

trójnikiem do poboru próbek, filtrem siatkowym DN50,

zaworem antyskażeniowym typ EA DN50

oraz reduktorem ciśnienia wody ustawionym na ciśnienie

początkowe ok. 4,2bar

NW

Bufor

500l

Rzo=+2,45 względem poziomu 0,00

INSTALACJE WODNE PROWADZONE POD STROPEM

Proj. stacja uzdatniania wody Q=1,2m3/h

do napełniania i uzupełniania instalacji ogrzewania

ROZDZIELACZE

CWU/BUFOR

Proj. zbiornik buforowy ciepła o poj. 500l

ROZDZIELACZE

OBIEGI C.O.

Proj. pojemnościowy podgrzewacz cwu o poj. 1000l

i powierzchni wężownicy 2,74m2

Proj. pojemnościowy podgrzewacz cwu o poj. 700l

i powierzchni wężownicy 7m2

±0,00=371,80m npm

W1

zw54x1,5Cu

cyrk28x1,2Cu

cwu42x1,5Cu

Termostatyczny

zawór cyrkulacyjny DN20

z funkcją odcięcia

ZEJŚCIE INSTALACJAMI WODNYMI

DO KANAŁU TECHNOLOG.

POD POSADZKĘ

WŁAZ

WŁAZ

Wodomierze mieszkaniowe wody zimnej

JS 2,5 DN15 i ciepłej JS90-1,6 DN15

umieszczone jeden nad drugim

w szafce w szachcie

INSTALACJE PROWADZONE W KANALE

TECHNOLOGICZNYM POD POSADZKĄ,

W KONFIGURACJI RURY C.O. NAD

RURAMI WODNYMI. OD GÓRY RURA:

CO ZASILANIE I CO POWRÓT,

CWU, CYRK, WODY ZIMNEJ

CA

SUW

CWU

1000l

CWU

700l

CWU

700l

w
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-1,05=370,75m npm
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±0,00=371,80m npm
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Wodomierze mieszkaniowe

wody zimnej JS 2,5 DN15

i ciepłej JS90-1,6 DN15

umieszczone jeden nad drugim

w szafce w szachcie
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Kanał wentylacji nawiewnej o wym. 14x14cm typu "Z"

montaż w pomieszczeniu ok. 30cm nad posadzką,

montaż na zewnątrz na wys. > 2,30m
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Rd7
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LEGENDA:

PROJ. INSTALACJA KANALIZACJI SANITARNEJ NADPOSADZKOWEJ

PROJ. INSTALACJA KANALIZACJI SANITARNEJ PODPOSADZKOWEJ

PROJ. INSTALACJA WODY ZIMNEJ PROWADZONA PODPOSADZKOWO

PROJ. ZABEZPIECZENIE PRZEPUSTÓW W PRZEGRODZIE ODDZIELENIA POŻAROWEGO

PROJ. INSTALACJA CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ PROWADZONA PODPOSADZKOWO

INSTALACJE KANALIZACJI SANITARNEJ:

2. Przewody kanalizacji podposadzkowej należy układać na podsypce z piasku gr. 10cm, zachowując 

  spadki nie mniejsze niż 2% dla rur ø110mm.

4. Piony kanalizacyjne wyprowadzić ponad dach i zakończyć rurami wywiewnymi ∅160

5. Na pionach kanalizacyjnych - ok. 0,5m nad posadzką parteru należy zamontować czyszczaki. 

5. Podejścia do przyborów prowadzić ze spadkiem min. 2%.

6. Wszystkie przybory sanitarne wyposażyć w zamknięcia wodne.

7. Przepusty instalacyjne w przegrodzie oddzielenia pożarowego należy zabezpieczyć pożarowo. 

UWAGI:

OZNACZENIE PIONU KANALIZACJI SANITARNEJ

OZNACZENIE PIONU WODY ZIMNEJ, C.W.U. I CYRKULACJI

Kx
Wx

INSTALACJE WODNE:

1. Główne przewody rozdzielcze wody zimnej, ciepłej i cyrkulacji (łącznie z pionami) 

  wykonać z rur i kształtek miedzianych dla instalacji wodnych, łaczonych przez

  zaprasowywanie złączek.

3. Poziome przewody rozdzielcze instalacji wodnych w obrębie komórek lokatorskich 

5. Przewody zaizolować termiczne oraz antyroszeniowo (woda zimna), zgodnie z opisem izolacji 

i klatki schodowej prowadzić pod elementami konstrukcyjnymi budynku oraz mocować 

4. Przy prześciach przewodów instalacyjnych przez przegrody stosować stalowe tuleje ochronne. 

5. Przepusty instalacyjne w stropie i ścianach oddzielenia pożarowego należy zabezpieczyć pożarowo.

za pomocą typowych systemów mocowań instalacyjnych.

   zawartym w opisie technicznym.

1. Piony i podejścia kanalizacji sanitarnej należy wykonać z rur i kształetk kielichowych PCV-U, 

  łączonych na uszczelki, w wykonaniu do kanalizacji wewnętrznej. 

  Poziomy instalacji kanalizacji sanitarnej podposadzkowej na parterze wykonać z rur i kształtek  

  kielichowych PCV-U litych, łączonych na uszczelki SN8 SDR34, w wykonaniu do kan. zewnętrznej.   

3. Poziomy nadposadzkowe prowadzić zachowując spadki nie mniejsze niż 1,5% dla rur ∅160mm 

  i nie mniejsze niż 2% dla rur ø110mm.

PROJ. INSTALACJA WODY ZIMNEJ PROWADZONA NADPOSADZKOWO

PROJ. INSTALACJA CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ PROWADZONA NADPOSADZKOWO

WODOMIERZ MIESZKANIOWY

OZNACZENIE PUNKTU STAŁEGO

(PROWADZONA POD STROPEM CZĘŚCI WSPÓLNYCH I W SZACHTACH)

(PROWADZONA POD STROPEM CZĘŚCI WSPÓLNYCH I W SZACHTACH)

PROJ. INSTALACJA CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ PROWADZONA PODPOSADZKOWO

(PROWADZONA W KANALE TECHNOLOGICZNYM POD POSADZKĄ PARTERU) 

(PROWADZONA W KANALE TECHNOLOGICZNYM POD POSADZKĄ PARTERU) 

PROJ. INSTALACJA WODY ZIMNEJ PROWADZONA PODPOSADZKOWO

PROJ. INSTALACJA CYRKULACJI WODY CIEPŁEJ PROWADZONA NADPOSADZKOWO

(PROWADZONA POD STROPEM CZĘŚCI WSPÓLNYCH I W SZACHTACH)

PROJ. INSTALACJA CYRKULACJI WODY CIEPŁEJ PROWADZONA PODPOSADZKOWO

(PROWADZONA W KANALE TECHNOLOGICZNYM POD POSADZKĄ PARTERU) 

2. Za wodomierzami mieszkaniowymi w strefie komunikacji oraz w obrębie lokali mieszkalnych 

  przewody wody zimnej i ciepłej wykonać z rur wielowarstwowych PE-Xc/PE-RT (min. PN10),

   łączonych za pomocą tulei zaciskowych. 

4. Piony instalacji wodnych prowadzić w wydzielonych szachtach instalacyjnych oraz mocować 

za pomocą typowych systemów mocowań instalacyjnych.

Rdx

OZNACZENIE ZEWNĘTRZNEJ RURY SPUSTOWEJ KANALIZACJI DESZCZOWEJ 
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 PARTER - zestawienie pomieszczeń

POWIERZCHNIA

SUMA POWIERZCHNI MIESZKAŃ - KLATKA A
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SUMA POWIERZCHNI PARTERU - KLATKA A

4

0,1
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4
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łazienka
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komórki lokatorskieK1-K14
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4,47

26,69

6,39

2,74

16,52

7,40

36,70

10,03

27,41

5,23

4,54

6,38

47.2100
10,03

27,41

5,23
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17,34
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nr pom.

1

POWIERZCHNIA

 PARTER - zestawienie pomieszczeń
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SUMA POWIERZCHNI MIESZKAŃ - KLATKA B
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Podejścia do punktów czerpalnych wyprowadzić w

bruzdach ściennych na wysokość:

- umywalka - 0,60 m (zakończyć kolanem 1/2";

podłączenie elastyczne baterii stojących)

- zlewozmywak - 0,60 m (zakończyć kolanem 1/2";

podłączenie elastyczne baterii stojących)

- płuczka zbiornikowa - 0,60 m (zakończyć kolanem

1/2"; podłączenie elastyczne)

- pralka - 0,60 m (zakończyć kolanem 3/4";

podłączenie elastyczne)

- zmywarka - 0,60 m (zakończyć kolanem 1/2";

podłączenie elastyczne)

- wanna - 0,70 m (zakończyć kolanem 1/2")

- natrysk - 1,1m (zakończyć kolanem 1/2")

- złączka do węża - 0,60 m (zakończyć kolanem 3/4")

A

B

C

D

E

594x1300

Instalacje
sanitarne 1:50 PT-IS-01PT 20-04-2023

RZUT PARTERU
INSTALACJE WODY I KANALIZACJI

mgr inż. Agnieszka Szczepaniuk
uprawnienia projektowe w specj. instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych,
wodociągowych i kanalizacyjnych nr upr. 65/DOŚ/04

mgr inż. Sylwia Domagała
uprawnienia projektowe w specj. instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych,
wodociągowych i kanalizacyjnych nr upr. DOŚ/0132/PBS/16
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Sprawdzający

TRPROJEKT
Teresa Raczak

ul. Swierkowa 11/1
59-222 Grzymalin

BUDYNEK MIESZKALNY WIELOORODZINNY
Kudowa Zdrój dz. nr 387/31, 387/32 i 387/48 obr. Zakrze

RYSUNKI I CZĘŚĆ OPISOWA SĄ DOKUMENTAMI WZAJEMNIE

UZUPEŁNIAJĄCYMI SIĘ. ELEMENTY UJĘTE W CZĘŚCI

OPISOWEJ, A NIE UJĘTE NA RYSUNKACH ORAZ UJĘTE

NA RYSUNKACH, A NIE UJĘTE W CZĘŚCI OPISOWEJ,

NALEŻY TRAKTOWAĆ JAKBY BYŁY ZAWARTE W OBYDWU CZĘŚCIACH.


